‘4# Problemi in due fas Nome:

Risolvi ogni problema. Risposte

1) Biancahacaricato leimmagini di quarantotto su Facebook. Hamesso le foto di
ventiquattro in un album e hamesso il resto in album divers di sei. Quante immagini 1
c'erano in ciascuno degli album sei?

2) Patriziaha preparato dei cupcake cento sei per lavendita di dolci della sua scuola. Se suo
fratello, Todd, ne mangiasse cinquanta quanti pacchetti potrebbe preparare se mettesse otto || 3.
cupcake in ogni pacchetto?

3) Davide haacquistatoi biglietti per sessanta allafiera statale. Ha speso trentasei biglietti
alo stand "dunk a clown" e hadeciso di usareil resto per le giostre. Se ogni corsa costasse || 5.
quattro biglietti, quante corse potrebbe fare?

4) Un negozio aveva sessantasette libri da colorare in stock. Allafine li hanno messi in
venditae si sono sharazzati di trentacinque di loro. Hanno messo quelli che avevano 7.
ancora sugli scaffali con otto su ogni scaffale. Quanti scaffali hanno usato?

5) Per Halloween Alessandra ha ricevuto ottantagquattro pezzi di caramelle. Ha mangiato
trentasel pezzi poi hamesso il resto in pile con otto in ogni pila. Quante pile potrebbe fare? || 9.

10.

6) Sarastava piantando verdure nel suo giardino. Hainiziato con semi { THIRSTSTEP} ene
ha piantati { SECODSTEP} nel grande giardino e in ciascuno dei suoi piccoli giardini ha
mMesso i semi tre ciascuno. Quanti piccoli giardini aveva Sara?

7) Monicaha avuto trentuno problemi con i compiti. Ne hafiniti dieci ma aveva ancora sette
pagine di problemi darisolvere. Se ogni pagina halo stesso numero di problemi, quanti
problemi ci sono su ogni pagina?

8) Albertaavevafile trentatre sul suo computer. Ne ha cancellati diciassette e ha messo il
resto in cartelle con file quattro in ognuna. Con quante cartelle é finito Alberta?

9) Un'azienda hainvitato quarantatre persone a un pranzo, matrentuno di loronon si &
presentata. Sei tavoli avevano quattro persone ciascuno, di quanti tavoli hanno bisogno?

10) Andreavendevai suoi vecchi giochi. Hainiziato con sessantatre ma ne ha venduti
ventuno. Haimpacchettato il resto mettendo sei giochi in ogni scatola. Quante scatole
doveva usare?
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‘4# Problemi in due fas Nome:  Soluzioni

Risolvi ogni problema. Risposte

1) Biancahacaricato leimmagini di quarantotto su Facebook. Hamesso le foto di
ventiquattro in un album e hamesso il resto in album divers di sei. Quante immagini 1 4
c'erano in ciascuno degli album sei?

2. 7

2) Patriziaha preparato dei cupcake cento sei per lavendita di dolci della sua scuola. Se suo
fratello, Todd, ne mangiasse cinquanta quanti pacchetti potrebbe preparare se mettesse otto || 3. 6
cupcake in ogni pacchetto?

3) Davide haacquistatoi biglietti per sessanta allafiera statale. Ha speso trentasei biglietti
alo stand "dunk a clown" e hadeciso di usareil resto per le giostre. Se ogni corsa costasse || 5. 6
quattro biglietti, quante corse potrebbe fare?

4) Un negozio aveva sessantasette libri da colorare in stock. Allafine li hanno messi in
vendita e sl sono sbarazzati di trentacinque di loro. Hanno messo quelli che avevano 7. 3
ancora sugli scaffali con otto su ogni scaffale. Quanti scaffali hanno usato?

5) Per Halloween Alessandra ha ricevuto ottantagquattro pezzi di caramelle. Ha mangiato
trentasel pezzi poi hamesso il resto in pile con otto in ogni pila. Quante pile potrebbe fare? || 9. 3

10. 7

6) Sarastava piantando verdure nel suo giardino. Hainiziato con semi { THIRSTSTEP} ene
ha piantati { SECODSTEP} nel grande giardino e in ciascuno dei suoi piccoli giardini ha
mMesso i semi tre ciascuno. Quanti piccoli giardini aveva Sara?

7) Monicaha avuto trentuno problemi con i compiti. Ne hafiniti dieci ma aveva ancora sette
pagine di problemi darisolvere. Se ogni pagina halo stesso numero di problemi, quanti
problemi ci sono su ogni pagina?

8) Albertaavevafile trentatre sul suo computer. Ne ha cancellati diciassette e ha messo il
resto in cartelle con file quattro in ognuna. Con quante cartelle é finito Alberta?

9) Un'azienda hainvitato quarantatre persone a un pranzo, matrentuno di loronon si &
presentata. Sei tavoli avevano quattro persone ciascuno, di quanti tavoli hanno bisogno?

10) Andreavendevai suoi vecchi giochi. Hainiziato con sessantatre ma ne ha venduti
ventuno. Haimpacchettato il resto mettendo sei giochi in ogni scatola. Quante scatole
doveva usare?
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‘4# Problemi in due fas Nome:

Risolvi ogni problema. Risposte
4 3 3 4 4
4 7 7 6 6 1
1) Biancaha caricato leimmagini di 48 su Facebook. Hamesso le foto di 24 in un abum e ha
messo il resto in album diversi di 6. Quante immagini c'erano in ciascuno degli album 6?

2) Patriziahapreparato dei cupcake 106 per lavendita di dolci della sua scuola. Se suo
fratello, Todd, ne mangiasse 50 quanti pacchetti potrebbe preparare se mettesse 8 cupcake || 4
in ogni pacchetto?

3) Davide haacquistato i biglietti per 60 allafiera statale. Ha speso 36 biglietti allo stand
"dunk aclown" e hadeciso di usareil resto per le giostre. Se ogni corsa costasse 4 biglietti, || 6.
guante corse potrebbe fare?

4) Un negozio aveva 67 libri dacolorare in stock. Allafineli hanno messi in venditae s sono
sharazzati di 35 di loro. Hanno messo quelli che avevano ancora sugli scaffali con 8 su 8
ogni scaffale. Quanti scaffali hanno usato?

9.
5) Per Halloween Alessandra haricevuto 84 pezzi di caramelle. Ha mangiato 36 pezzi poi ha
messo il resto in pile con 8 in ogni pila. Quante pile potrebbe fare? 0
6) Sarastavapiantando verdure nel suo giardino. Hainiziato con semi { THIRSTSTEP} e ne
ha piantati { SECODSTEP} nel grande giardino e in ciascuno dei suoi piccoli giardini ha
messo i semi 3 ciascuno. Quanti piccoli giardini aveva Sara?
7) Monicahaavuto 31 problemi coni compiti. Ne hafiniti 10 ma aveva ancora 7 pagine di
problemi darisolvere. Se ogni pagina halo stesso numero di problemi, quanti problemi ci
SONO suU ogni pagina?
8) Albertaavevafile 33 sul suo computer. Ne hacancellati 17 e hamesso il resto in cartelle
con file 4 in ognuna. Con quante cartelle e finito Alberta?
9) Un'azienda hainvitato 43 persone a un pranzo, ma 31 di loro non si € presentata. Sei tavoli
avevano 4 persone ciascuno, di quanti tavoli hanno bisogno?
10) Andreavendevai suoi vecchi giochi. Hainiziato con 63 mane havenduti 21. Ha
impacchettato il resto mettendo 6 giochi in ogni scatola. Quante scatole doveva usare?
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